

Congreso de la FIAI

Solidaridad en la escuela

El congreso celebrado en la ciudad alemana de Wurtzbourg contó con la asistencia de Fernando Lezcano y Paco Soto, en representación de la FE-CC.OO..

Su desarrollo fue semejante al de FIPESO: presentación del resumen de la encuesta sobre el tema «La solidaridad en la escuela en un mundo interdependiente», intervenciones, resolución, modificación de estatutos, elecciones y candidatura para el próximo congreso.

La modificación de estatutos supuso la ampliación en un puesto más de la C. Ejecutiva para un representante de América Latina. La elección recayó en un compañero de Honduras. **También el congreso aprobó que la FE-CC.OO. organice el próximo congreso en el verano de 1991 (julio).**